



Pokračují opravy chodníků a komunikací

Město pokračuje i nadále, po projektu rekonstrukce kanalizace, v milionových investicích do oprav chodníků a komunikací. Těch bylo v Zábřehu zrekonstruováno už několik kilometrů.

Mezi nejvýznamnější investice patří například dokončení poslední etapy oprav chodníků v ulici U Dráhy, na Krumpachu, Skaličce a ulici ČSA. Nový povrch získaly také chodníky u ZŠ Školská. Dále byla provedena oprava stezky pro cyklisty a chodce u bývalých kasáren, oprava cesty podél Moravské Sázavy mezi lomem a „Bagrem“ a částečná úprava ulic Cihlářská a Na Nové.

„Při těchto opravách je vždy klíčové sladění s investičními plány dotčených vlastníků sítí tak, aby rekonstrukce povrchů navazovala na rekonstrukce sítí. Snažíme se postupovat koncepčně. Příkladem je rekonstrukce Jiráskovy ulice, na kterou

navázala rekonstrukce krajské komunikace Zábřeh – Nemile v režii Správy silnic Olomouckého kraje. Další etapou této investice bude dobudování chodníků a parkoviště.“ uvedl starosta František John.

Na Severovýchodě se dokončují stavební práce na spojovacím chodníku, který kopíruje polohu mnoho let vyšlapané cestičky. V daném místě ještě proběhne menší úprava stávající přerostlé zeleně.

Na ulici 17. listopadu pokračují stavební práce na dlažbách chodníků a sjezdů. „Stavební firma se potýká s počasím, takže z důvodu dlouhodobého poklesu teplot bude výsadba zeleně provedena až začátkem příštího jara. Snahou je nyní dokončit dláždění chodníků a alespoň ty před zimou zprovoznit pro obyvatele z okolní zástavby. V závislosti na počasí budou pokračovat práce na vydláždění parkovacích ploch.“ dodal starosta. (red)

Vážení přátelé, milí spoluobčané,

další rok už je zase téměř za námi. Plynutí času nás přirozeně vede k přemýšlení nad tím, co je v životě opravdu důležité. Určitou odpověď nám dává probíhající doba adventu a blížících se Vánoček, kdy si, více než kdy jindy, uvědomujeme hodnoty mezilidských vztahů, partnerského a rodinného života.

Blížící se konec kalendářního roku je příležitostí bilancovat, co vše se událo v našich osobních životech a rodinách. Stejně tak vyhodnocujeme to, co se událo v naší zemi a v našem městě. Společně město a jeho hodnoty vytváříme i užíváme. Každý svým dílem se podílíme na chodu Zábřeha, na vytváření toho,

co máme společné, co je obecným dobrem nás všech, co nám umožňuje životní komfort či seberealizaci. Pestrý obraz života města se skládá z nespočetného úsilí jednotlivců. Děkuji všem, kdo se na něm jakýmkoliv způsobem podílí. Všem zaměstnavatelům i zaměstnancům, maminkám pečujícím o malé děti, rodinám, záukm a studentům, seniorům, všem, kdo se angažují v rozvoji občanské společnosti.

Přeji Vám Vánoce naplněné radostí, nadějí a jejich pokojně prožití v kruhu Vašich blízkých. Do roku 2019 Vám přeji pevně zdraví, štěstí, jen to nejlepší.

Váš starosta, František John

Informace z města

• **Projednávání územního plánu.** Opakované veřejné projednávání Změny č. 1 Územního plánu Zábřeh se bude konat v pondělí 17. prosince v 17 hodin v sále kina Retro.

• **Živý přenos se starostou.** Druhý živý přenos se starostou Františkem Johnem se uskuteční v pondělí 17. prosince od 19 hodin na facebooku města Zábřeh.

• **Svoz odpadu o vánočních svátcích.** Technické služby města Zábřeh upozorňují občany města, že svoz odpadu ve svátek 24. prosince nebude prováděn dle harmonogramu. Náhradním termínem svozu je 25. prosinec. Svoz

odpadu 25. a 26. prosince proběhne dle harmonogramu. Rovněž svoz odpadu ve svátek 1. ledna 2019 nebude prováděn dle harmonogramu, náhradním termínem svozu je 2. leden.

• **Lékařská pohotovost.** Zajištění lékařské pohotovostní služby ve dnech 25. a 26. prosince a 1. ledna bude v okrese Šumperk zajišťovat vždy v době od 9 do 13 hodin Krajská lékárna, Komenského 882/4, Šumperk. Kromě toho je i v těchto dnech 24 hodin denně k dispozici non stop pohotovost ve Fakultní nemocnici v Olomouci, výdejna v budově A, I. P. Pavlova 185/6. (red)

Další číslo zpravodaje vychází 9. ledna 2019.

První Perníčkování vzbudilo velký zájem



Městské evropské informační středisko navázalo na evropský rok kulturního dědictví a akcí Perníčkování s MEIS Zábřeh si připomnělo tradici pečení a zdo-

bení perníčků. To není zdaleka jen českou specialitou, perníčky jsou nedílnou součástí vánoční atmosféry v řadě dalších evropských zemí.

V galerii kina Retro se v neděli 25. listopadu sešlo téměř 300 návštěvníků, kteří si vyzkoušeli zdobení perníčků, vyrobili si přání a naladili se na vánoční čas. Odměnou pro všechny byl punč, palačinka, vystoupení hudebníků a promítání pohádky Anděl Páně 2.

Ohlas akce i bohatá návštěva inspirovaly MEIS udělat z Perníčkování, usku- tečněného za podpory Evropské Direct Olomouc, statutárního města Olomouc a Olomouckého kraje, tradici. (red)

Mikuláš přilákal davy lidí, neodradil je ani namrzající dešť



Namrzající dešť stékající za límce bund a kabátů neodradil v neděli 3. prosince stovky dětí a rodičů od návštěvy Mikulášského odpoledne. Akci připravenou ve spolupráci města se Spolkem Metoděj a Skautským střediskem Skalička letos opět doplnilo také rozsvícení vánočního stromu.

Program před zámek začal v 15 hodin hudební produkcí, na pódiu se vystřídaly kapely A. M. Úlet a The Addams Sisters, představily se i děti z pěveckého sboru Slavík při ZŠ Školská. Především na děti čekala bohatá programová nabídka, moh-

ly napsat psaní Ježíškovi, vyrábět si ve vánoční dílně nebo se seznámit s vánočními tradicemi. Čekání na Mikuláše ve stále houstnoucím dešti si návštěvníci zprjemňovali punčem, svařákem nebo zabíjačkovými specialitami, stánky s občerstvením zde měli připraveny i skauti.

Zhoršující se počasí nakonec urychlilo příchod netrpělivě očekávaného Mikuláše a jeho družiny, v níž kromě pěkné řadky andělů nechyběli ani čerti a čertice. Poté už starosta František John popřál všem krásný adventní čas a zapálil na adventním věnci první svíčku. Spolu s Mikulášem a dětmi pak začalo odpočítávání a rozsvícení vánočního stromu, u kterého ani letos nechybí přírodní betlém.

Závěr nedělního poledne patřil vystoupení odvážnějších dětí na pódiu a tradiční mikulášské nadílce v průchodu zámku. (red)

Senior taxi zahájí provoz počátkem ledna

Zábřežská Charita připravuje od začátku příštího roku spuštění nové služby, Senior taxi. Ta bude sloužit převážně seniorům nad 65 let a mladším lidem s handicapem, držitelům průkazek ZTP a ZTP/P. Jejím úkolem bude pomoci s osobní dopravou všude tam, kam se za svými aktivitami potřebují dostat.

Speciální taxi bude sloužit obyvatelům města i městských částí. Převrava bude dostupná ve všední dny v době od 7 do 15.30 hodin, o víkendech jen výjimečně. Cena za obousměrnou cestu bez ohledu

na počet ujetých kilometrů je stanovena na 30 Kč. Stejnou částku pak zaplatí i ten, kdo Senior taxi zdrží v místě jednání déle než 15 minut. Řidič bude současně dispečerem a bude přijímat telefonické objednávky přepravy, pevně dojednaný termín (např. návštěva u lékaře) má při rezervaci přednost. Maximální počet využití jedním klientem je osm přeprav za měsíc.

Každý, kdo bude chtít využít této služby, musí v předstihu uzavřít smlouvu a vyřídít si průkazku klienta. Blíží informace jsou k dispozici na www.zabreh.cz. (red)

Vánoční jarmark nabídne bohatý doprovodný program

V neděli 16. prosince, týden před vánočními svátky, obsadí Masarykovo náměstí prodejci s nabídkou rozmanitého zboží lákajícího k posledním předvánočním nákupům a prostory před zámek opět provoní nejrůznější punče, svařáky nebo horké mošty, vůně palačinek či jiných sladkostí a dobrot. Novinkou letošního jarmarku bude prezentace výrobců regionálních potravin.

Přichodí děti i dospělí si budou moci zajistit splnění vánočních přání zazvoněním na „zvon přání“ nebo si odnést domů

v lucernách či na hořící svíci Betlémské světlo, které do Zábřeha skauti dopraví právě o třetí adventní neděli. Kulturní program na pódiu zahájí dvě hodiny po poledni. Vystoupí v něm zábřežští Trubači, v současnosti velmi populární skupina Fleksible se speciálním vánočním programem, o půl páté zahrají dětem pohádku Andílek popleta členové loutkářského souboru Klubičku a na závěr programu vystoupí žesťový kvintet členů zábřežského dechového orchestru. (Pokračování na straně 7)

Zábřeh, 28. října 2 (u gymnázia)
Tel.: 603 487 298



PRODEJ A VÝKUP MOBILNÍCH TELEFONŮ

- ▶ široký výběr nových klasických tlačítkových i seniorských telefonů
- ▶ dotykové MT zn. Samsung, Xiaomi, Huawei, Lenovo, Aligator již od 1700 Kč
- ▶ ZDARMA lepíme ochranná skla na dotykové MT (cena skla 299 Kč)
- ▶ velký výběr pouzder k MT
- ▶ pozáruční servis telefonů a tabletů za rozumné ceny



KE KAŽDÉMU ZAKOUPENÉMU TELEFONU HODNOTNÝ VÁNOČNÍ DÁREK: PROPISKA A STYLUS NA DOTYKOVÝ TEL. S LOGEM ROSSI MOBIL

KRÁTCE Z RADY

Rada města na svém zasedání v úterý 27. listopadu projednala mj. následující materiály:

- Vzala na vědomí výsledky doplňovací volby do školské rady ZŠ a DDM Krasohled, na jejichž základě byl zastupce pedagogických pracovníků Radek Kól nahrazen Janou Ucekajovou.
- Souhlasila s uvedením projektových záměrů mateřských a základních škol zřizovaných městem a projektových záměrů města do Strategického rámce MAP (Místní akční plán).
- Schválila minimální ceny nových propagačních předmětů města.
- Schválila seznam majetku využívaného k hospodářské činnosti města od 1. 1. 2019.
- Schválila změnu nájemní smlouvy se Zábřežskou kulturní, kterou pronajímatel dává souhlas nájemci s podnájmem restaurace společnosti RETOM GROUP na dobu určitou 5 let s účinností od 1. 1. 2019.

• Schválila ukončení smlouvy o výpůjčce místnosti v budově č. p. 945, se Sborem dobrovolných hasičů Zábřeh a souhlasila se zveřejněním záměru výpůjčky pozemku p. č. 1956/1 sboru pro zajištění činnosti SDH.

• Schválila dodatek ke smlouvě na stavbu schodiště a skladu pro ZŠ a DDM Krasohled mezi městem a společností POHL INVEST. Nová cena díla činí 1.385.876 Kč bez DPH.

• Schválila uzavření smlouvy o zajištění přelozky distribučních zařízení a o úhradě nákladů s ní souvisejících mezi městem a společností GasNet pro potřeby realizace stavby Stavební úpravy komunikace v lokalitě Na Skokance.

• Souhlasila s opravou volného městského bytu 2 + 1 v bytovém domě 17. listopadu 1 v předběžné ceně oprav 366.000 Kč včetně 15% DPH.

• Schválila s účinností od 1. 1. 2019 aktualizované znění Organizačního řádu Městského úřadu Zábřeh včetně jeho příloh.

• Stanovila navýšení finanční částky na pořízení dárku pro nově narozené občanky města do 500 Kč, součástí dárku budou fotografie pořízené během slavnostního obřadu. (red)

Město vyhlásilo soutěž o nejhezčí výzdobu

Po letní soutěži o nejkrásnější rozkvetlé okno či balkon přichází radnice s další podobnou výzvou. Tentokrát se hledá nejhezčí venkovní vánoční výzdoba.

Mnozí občané každoročně osvětlují svá okna, obrysy stěch nebo stromky na zahradách. Okna zdobí vánoční dekorace, nazdobené květináče, svícny, betlémy či věnce na dveřích. Město se tuto snahu připomíná ke zkrášlení veřejného prostoru rozhodlo ocenit.

„Touto aktivitou zpřijemňují občané nám všem, zejména pak těm nejmenším, vnímání nejkrásnějších svátků v roce, vnímání Vánoc. Proto věřím, že v čase rozjímání a klidu najdou občané také odhodlání se do soutěže zapojit,“ vyzývá starosta František John.

Soutěže se může zúčastnit každý obyvatel nemovitosti či bytu na území města včetně místních částí. Soutěžní fotografie se jménem, adresou a telefonem mohou občané zasílat do zpráv na facebookovém profilu Město Zábřeh nebo na e-mailovou adresu soutez@muzabreh.cz do 31. prosince.

Více informací na www.zabreh.cz. (red)

Divadelnímu festivalu letos kraloval psychothriller



Od 10. do 25. listopadu patřil Václavov už podvanácté soutěžní přehlídce ochotnických souborů O Václava z Václavova. Přehlídkou podpořenou městem i Olomouckým krajem si pořádající spolek Václav zároveň připomněl dvacáté výročí své existence.

V místním kulturním domě bylo sehráno osmnáct divadelních představení souborů z celé republiky. Organizátory dobře rozvržený program se odrazil v hojně účasti diváků. Těch přehlídku navštívilo 2.309, což znamená vysoký průměr 128 diváků na představení.

Návštěvníci přehlídky mohli vidět tři hry pro děti (Dobrodružství Toma Sawyera, Za pohádkou kolem světa, O skópe Barce) a tři vynikající představení pro dospělé hrané soubory mladých herců v žákovském a studentském věku. Jedenáct souborů dospělých vyzrálých ochotníků připravilo klasický i rockový muzikál (Tři mušketýři, Inferno), situační i konverzační komedie (Jak vyloupit banku, Královny), satirické nebo shakespearovské komedie (Baba, Sen v noci

Upozornění na podvodníky zneužívající službu SIPO

Na území města se v posledních dnech množí případy, kdy neznámí pachatelé zneužívají službu SIPO. Ti se vydávají za zaměstnance České pošty s tvrzením, že kontrolují oznámení SIPO. Po vydání podkladů začnou podvodníci nabízet změnu odběratelů energií, čímž porušují tržní řád města. Zaměstnanci České pošty v žádném případě zákazníkům služby

svatojánské), detektivní i sci-fi komedie (Queenslad, Spojovací dveře). Nechyběly ovšem ani inscenace s vážnými tématy, mj. o lidech na hranici mezi životem a smrtí (Hotel mezi dvěma světy), umírání desetiletého chlapce (Oskar a Škrťáček z Lanquedocu) či jednání pokračující vlastní osobnost (Grönholmova metoda).

Letošní ročník byl nadobýčej silný účastí vynikajících inscenací, nejméně šest jich aspirovalo u odborné poroty na první místo. Rovněž rozdílly v hlasování diváků byly nepochybně. Nakonec si cenu diváků Václavíčka odvezl soubor lanškrounského gymnázia Škeble za inscenaci Baba, druží skončili ochotníci z pardubického Divadla Tři a třetí dětský soubor Kix fungující při ZŠ a DDM Krasohled. Ten představil ve vlastní textové i scénické úpravě Vánoční sen, klasičtí příběh Charlese Dickense o lidské hamiznosti, kterou zlomí kouzlo Vánoc. Mladí herci zvolili jako hlavní prvek představení stínoherní provedení, které provázelo diváky snovými představami hlavního hrdiny, lakomce Scrooge.

Václava, hlavní cenu odborné poroty, získal psychothriller Grönholmova metoda v podání Divadelního spolku Jiří z Poděbrad. Rovněž byly uděleny další ceny a čestná uznání za herectví, autorství textu, inscenačního pojetí a další zajímavé počiny. (red)

SIPO osobně neoslovují a žádnou takovou kontrolu neprovádí. Pokud budou občané takto osloveni, nejedná se o pracovníka České pošty, ale o podvodníka, který se za něj pouze vydává. V takovém případě je důležité žádné podklady nevydávat, jednání s ním ukončit a případ co nejdříve ohlásit městské policii na tel: 737 518 492. (red)

Cestu do Užhorodu inspiroval vznik Československa

Zajímavým způsobem si na přelomu listopadu a prosince připomněla sto let republiky čtveřice cestovatelů ze Skalice. Michal Zubík, Jakub Dajč, Marek Dajč a David Pokorný již tradičně společně putují karavánem po Evropě. Letošní výprava ČSR TRIP 2018 vedla místy bývalého Československa. Oblečení do mikiny se znakem ČSR a mapou na zádech se vydali nejdříve až na její východ – Podkarpatskou Rus.

Cílem bylo nalézt v Užhorodu stopy po první republice a položit věnec u pomníku TGM. „Když jsme tohle vysvětlovali na slovenských hranicích, kroutilí policisté hlavami více než na straně ukrajinské. Viděli jsme Masarykovu školu, kde je dodnes vyučována čeština, našli Masarykův památník a prošli se po mostě TGM. Zjistili jsme, že lidé na západě Ukrajiny sice nejsou nejobhatší, ale zato milí a příjemní,“ uvedl Michal Zubík.

Naopak rozpaky přinesla cesta přes Slovensko. „Na východě Slovenska je větší bída než na Ukrajině, nemluví o



kýčovitě výzdobě Bratislavy, která podtrhla zklamání z cesty po Slovensku, kde si obdiv zasloužily jen Vysoké Tatry,“ dodal Zubík.

Poslední velkou zastávkou cesty spojené především se symbolem vzniku ČSR „tatičkem Masarykem“ byl jeho rodný Hodonin. Kromě tradičního uctění prvního prezidenta u jeho pomníku došlo i na návštěvu Masarykova muzea, kde se uzavřela výprava připomínající hrdinství a úsilí, které vedlo ke vzniku samostatného státu. (red)

Rada schválila složení komisí

Osm komisí, jejich předsedy a členy jmenovala rada města na svém třetím zasedání 27. listopadu. Komise zřizuje rada tradičně jako svůj iniciativní a poradní orgán. Při jejich vytváření rada kopirovala zavedený vzor, nedošlo tak ke zrušení či naopak novému zavedení žádné komise.

Složení komisí rady města:

Kulturní komise – předseda: Vít Komárek, členové: Zdeněk David, Pavel Doubrava, Vratislav Jarmar, Martin Paclík, Viktor Šebesta, Daniela Vašátková.

Sportovní komise – předseda: Martin Vitásek, členové: Pavel Brušík, Tomáš Kobza, Jan Melichar, Michal Sládek, Miloš Unzeitig, Vladimír Vysocký.

Komise pro rozvoj města – předseda: Lukáš Běhal, členové: Tomáš Appl, Petr Janů, Daniel Kašpar, Pavel Macháček, Martin Navrátil, Marián Švec.

Komise pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost – předseda: Josef Kroul, členové: Pavel Doubrava, Bronislava Jurka Karafiátová, Tereza Krobotová, Karol Ozorovský, Ivona Pisková, Vojtěch Vydra.

Komise dopravy a BESIP – předseda: Karel Chronek, členové: Jiří Mahdal, František Minář, Josef Mládek, František Rochovanský, Milan Ryšavý, Emil Štencl.

Komise sociální a zdravotní – předseda: Václav Keprt, členové: Jiří Karger, Ludmila Macáková, Zdena Marcinková, Františka Nováková, Jindřich Solovský, Robert Šrejma.

Komise pro životní prostředí – předseda: Milan Doubravský, členové: Štěpán Brablec, Tomáš Jankovský, Štěpán Krieger, Lucie Michalová, Stanislav Pekař, Aleš Valnoha.

Komise prevence kriminality – předseda: Jana Kapplová, členové: Ondřej Adámek, David Bezdomníkov, Václav Doubrava, Jiří Polách, Blanka Sedlačíková, Jana Staňková. (red)

Ulicemi projdou začátkem roku stovky tříkrálových koledníků

Hned po Novém roce odstartuje dvacátý ročník Tříkrálové sbírky organizované zábrzežskou Charitou. Tříkráloví koledníci budou navštěvovat domácnosti od 2. do 13. ledna. Rozeznatelní budou podle královského oděvu, ale především podle řádně městským úřadem zapečetěné a očíslované pokladničky a průkazky s pověřením k provádění sbírky. „V této chvíli máme v Zábřeze téměř sedmdesát kolednických skupinek. Je to skoro tři sta malých i velkých dobrovolníků. Ale jejich počet se může ještě změnit, protože stále rádi uvítáme další nové vedoucí a koledníky, kteří by se sbírkou chtěli pomoci,“ řekla koordinátorka Tříkrálové sbírky Jana Skalická.

Navštíveným lidem koledníci přinesou dary: cukříky, symbolizující bílé zlato, vonné kadídko a především přání do nového roku vyjádřené nápisem K+M+B+2019 na veřeje dveří. Křídý, tradiční psací nástroj králů, byly požehnány o první neděli adventní při mši v Mohelnici.

Aktuální informace o přípravách sbírky a následně i výsledcích koledování jsou k dispozici na www.charitazabreh.cz. (red)

DANIELA ŠINKOROVÁ

MORAVIA BIG BAND 19.12.



KOMÁREK INTERIÉRY
nábytek bez kompromisů

Olomoucká 10, Zábřeh
www.kuchynekomarek.cz

**KUCHYŇĚ
KOMÁREK**

KUCHYŇSKÉ A INTERIÉROVÉ STUDIO
TOMÁŠ KOMÁREK



PŘEJEME VŠEM SPOUSTU KRÁSNÝCH CHVÍLÍ PROŽITÝCH
V PŘÍJEMNÉ ATMOSFÉRE VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ,
A DO NOVÉHO ROKU MNOHO RADOSTNÝCH A ÚSPĚŠNÝCH DNÍ.

EC služby, s.r.o., Smluvní partner ČEZ

přijme do pracovního poměru kolegy na pozici

PROJEKTANT ELEKTRO

ELEKTROMONTÉR

Požadujeme: vzdělání elektro, spolehlivost, zodpovědnost
Nabízíme: benefity, zvyšování odborné kvalifikace, moderní pracovní prostředí, práci ve stabilní společnosti a další
Pracoviště Zábřeh.

E-mail: ecsluzby@seznam.cz | Mobil: 720 520 193 | www.ecsluzby.cz

AUTO KELLY
vše pro auta

Autoservis AUTO KELLY
Zábřeh, Postřelmovská 33
v areálu čerpací stanice NORD OIL

**AUTOSERVIS - PNEUSERVIS - GEOMETRIE
DIAGNOSTIKA - NÁHRADNÍ DÍLY - AUTODOPLŇKY
VÝMĚNA AUTOSKEL - ČIŠTĚNÍ KLIMATIZACE**

Příprava a provedení STK + Emisí.

Objednávky a info na tel. 604 273 215

**LOKO SKALIČKA nabízí volné hodiny pro sport
v tělocvičně i na venkovních hřištích na rok 2019**

kontakt pí.Jankovská 737733697

| | | |
|--|---|---|
|  |  |  |
| TENIS - dvojhra, čtyřhra | badminton, florbal, volejbal, aerobic, stolní tenis atd. | VOLEJBAL, NOHEJBAL, MALÁ KOPANÁ |

Pondělí 31. prosince - 20.⁰⁰ hodin

SILVESTROVSKÁ VESELICE

Hraje MELODIK ROCK

... záruka dobré muziky

Vstupné 250 Kč

V ceně vstupenka + místenka + přípitek

Předprodej TRAFIKA-CAFÉ, Žižkova 37, ☎ 739068248

Bohaté občerstvení všeho druhu

Katolický dům Zábřeh

TDK

TDK ELECTRONICS
VÁM PŘEJE KRÁSNÉ VÁNOCE
A MNOHO ŽIVOTNÍCH
A PRACOVNÍCH ÚSPĚCHŮ
V NOVÉM ROCE

2019



Talorm a.s.

Talorm a.s. Zábřeh nabízí k dlouhodobému pronájmu
(s možností i prodeje) části nevyužitých areálů bývalé
kotelny Křížkovského Zábřeh a části bývalé kotelny
Severovýchod Zábřeh.

Informace: tel: 603 487 503, janu@talorm.cz

VÁNOČNÍ PLAVÁNÍ PŘI SVÍČKÁCH S OCHUTNÁVKOU PUNČE

v sobotu

15. 12. a 22. 12.

od 17 - 19 hod

VÁNOČNÍ PROVOZ:

26 - 30. 12. 2018

otevřeno od 10 - 21 hod.





Sušičky Beko

UŠETŘÍ ČAS A PRÁCI

„Je to u nás malé, ale místo jsme si našli.“

koupil sušičku Beko

elektro URBÁNEK

Elektro Urbánek s.r.o.
Leštinská 975
789 01 Zábřeh

EURONICS

EURONICS
nám. Osvobození 12
789 01 Zábřeh



www.edimex-sro.cz

- ✓ VEDENÍ ÚČETNICTVÍ A DAŇOVÉ EVIDENCE
- ✓ ZPRACOVÁNÍ VŠECH DRUHŮ DAŇOVÝCH PŘÍZNÁNÍ
- ✓ ZALOŽENÍ VŠECH FOREM OBCHODNÍCH SPOLEČNOSTÍ
- ✓ ZMĚNY VE SPOLEČNOSTECH
- ✓ TVORBA A REVIZE SMLUVNÍ DOKUMENTACE
- ✓ SPRÁVA DATOVÝCH SCHRÁNEK
- ✓ POSKYTNUTÍ SÍDLA V PRAZE
- ✓ POSKYTNUTÍ KANCELÁŘE V PRAZE
- ✓ SLUŽBY V OBLASTI GDPR

KONTAKT: 777656512, 583413488, info@edimex-sro.cz

ADRESA: Strojcová 2286/4a, 789 01 Zábřeh

Rybná 716/24, 110 00 Praha 1

Revoluční 1082/8, 110 00 Praha 1

Přehled plesové sezóny 2019

| | |
|--|-------------------------|
| 11. 1. XVI. MEZINÁRODNÍ SPORTOVNÍ PLES | Katolický dům |
| 12. 1. HUDEBNÍ PLES | Katolický dům |
| 19. 1. KARNEVAL S MÍŠOU | Kulturní dům, velký sál |
| 19. 1. SKAUTSKÝ PLES | Katolický dům |
| 25. 1. ZAHRADNICKÝ PLES | Kulturní dům, velký sál |
| 25. 1. LIDOVÝ PLES | Katolický dům |
| 26. 1. DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL | Katolický dům |
| 26. 1. PLES ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH | Sokolovna Leština |
| 1. 2. STUŽKOVACÍ PLES GYMNÁZIA | Kulturní dům, velký sál |
| 8. 2. SPOLEČENSKÝ PLES CHARITY ZÁBŘEH | Katolický dům |
| 9. 2. RIFLOVÝ BÁL | Kulturní dům, velký sál |
| 9. 2. DIVADELNÍ PLES | Kulturní dům Václavov |
| 15. 2. HASIČSKÝ PLES | Katolický dům |
| 15. 2. IX. ŠKOLNÍ PLES ZŠ BOŽENY NĚMCOVÉ | Tělocvična 2. ZŠ Zábřeh |
| 16. 2. V. MAŠKARNÍ DĚTSKÝ PLES | Tělocvična 2. ZŠ Zábřeh |
| 16. 2. REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA | Kulturní dům, velký sál |
| 22. 2. MYSLIVECKÝ PLES | Katolický dům |
| 1. 3. SPOLEČENSKÝ PLES SRPŠ 3. ZŠ ZÁBŘEH | Tělocvična ZŠ Školská |
| 1. 3. MAŠKARNÍ PLES S POCHOVÁVÁNÍM BASY | Katolický dům |
| 2. 3. DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL | Katolický dům |

kultúrák.info

TIP
NA VÁNOČNÍ DÁREK

| | |
|--|--|
| ZBIGNIEW CZENDLIK 23.1. | Olympic revival band 9/2 & STYL RIFLOVÝ BÁL |
| DIVADLO JÁRY CIMRMANA Cimrman / Smolák / Svěrák VRAŽDA V SALÓNĚM COUPÉ Představení se uskuteční dne 6.3. | PAR TIČKA 26.3. Richard "Bohouš" Michal Igor Jakub Marián |
| DASHA 12.4. BANKY PARK | ÚSMĚVY 24.4. ZDEŇKA TROŠKY |

Čtvrtek 27. prosince - 15.⁰⁰ hodin

O VÍNEČKU PŘI CIMBÁLU
Košť vín z letošní úrody Jožky Koplíka z Ratíšovic
za doprovodu Zábřežské cimbálovky

Vstupné 50 Kč
Ochutnávka vín (12 druhů) 100 Kč*
*Zakoupení ochutnávky není podmínkou ke vstupu

Katolický dům Zábřeh



Pf
2019

EKO servis
Zábřeh

DVORSKÁ 1491/19, 789 01 ZÁBŘEH
VYHLAŠUJE VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA POZICI

VEDOUCÍ PROVOZU PLAVECKÉHO AREÁLU

PŘEDPOKLAD PRO PODÁNÍ PŘIHLÁŠKY:

- vzdělání VŠ/středoškolské s maturitou
- dobrá znalost práce na PC (word, excel, internet)
- samostatnost, flexibilita, spolehlivost
- komunikativnost s reprezentativním vystupováním
- schopnost vést pracovní tým
- řidičský průkaz sk. B

HLAVNÍ ZAMĚŘENÍ ČINNOSTI:

- řízení, organizování a efektivní poskytování služeb plaveckého areálu
- odpovědnost za revize příslušných technologických zařízení
- schvalování účetních a ekonomických dokladů
- spolupráce s ostatními odděleními společnosti

NABÍZÍME:

- zájem dlouhodobě stabilní společnosti
- odpovídající mzdové ohodnocení
- pracovní smlouvu na plný úvazek
- zaměstnanecké benefity

Uzávěrka přihlášek:
10. 1. 2019

Písemné přihlášky, včetně strukturovaného životopisu zasílejte pouze elektronicky na adresu mrazova@ekozabreh.cz

VÁNOČNÍ JARMARK A FARMÁŘSKÉ TRHY

NEDELE 16. PROSINCE 9 - 18 hod.

Masarykovo náměstí
od 14 hod. HUDEBNÍ PROGRAM
Trubači · žesťový kvintet · Fleksible

pohádka v podání loutkářského souboru Klubíčko
GALERIE TUNKLŮV DVOREC:
promítání příběhů Macha a Šebestové
výroba vánočních dekorací

Přineste s sebou ručně vyrobenou vánoční ozdobu a pomozte vyzdobit společný vánoční stromek!

Akce se koná za finanční podpory Olomouckého kraje.

Olomoucký kraj

kultúrák.info

Zábřeh
klíčová cest

Desátý ročník koled na Barborce

Již tradiční vánoční zpívání koled se uskuteční v kostele sv. Barbory ve středu 26. prosince od 15 hodin. Už hodinu předtím bude kostel otevřený k návštěvě a prohlídce betléma. V úvodu zazní známé i méně známé vánoční písně v podání dětí a zábřežské farní scholy pod vedením Jany Kubičkové. Hlavní část ale bude patřit krásným českým koledám, které si mohou za doprovodu varhan společně zazpívat všichni přichozí. (red)

Zábavné odpoledne s hudbou a tancem

Nejenom seniory zve Spolek Metoděj na neděli 30. prosince na letošní závěrečné Zábavné odpoledne s hudbou a tancem. Známé melodie zahraje populární skupina Albatros ze Šumperka. Začátek ve 14 hodin. Vstupné 50 Kč. Občerstvení zajištěno. (red)

Z okolí Sázavy zmizelo přes půl tuny odpadků

V sobotu 1. prosince zorganizovali Štěpán Brablec a Veronika Jilková ve spolupráci s městem a EKO servisem předvánoční úklid kolem řeky Moravské Sázavy. Na akci se sešlo dvanáct účastníků, kteří chtěli udělat něco prospěšného pro své okolí. Ti vyrazili od Rafandy podél řeky, cestou naplnili odpadky několik desítek pytlů, jen na černé skládce u železničního mostu u Rafandy jich bylo třináct. Kromě plastů, papírů atd. dobrovolníci připravili pracovníkům EKO servisu k odvozu také rozměrnější odpad – pneumatiky, eternity, plechy a železo, v rámci možnosti sesbíraný odpad také rovnou vytřídili.

„Vysbírali jsme z přírody přes půl tuny odpadů, akce měla velký ohlas, takže určitě nebyla poslední,“ plánuje další úklid v Zábřeze a okolí Štěpán Brablec. (red)

Karatisté dovezli tři zlata

V sobotu 24. listopadu se v Praze konalo Mistrovství České republiky MSKA 2018. Zábřežský oddíl karatistů trénující pod ZŠ a DDM Krasohled Zábřeh si z něj odvezl hned tři nejceněnější kovy.

Po slavnostním zahájení začala první část soutěže – formy. Soutěž začala od nejvyšších forem – Contra Set, ve kterých závodí mistři a kandidáti na mistry, a pokračovala až k nejnižším formám. Tuto nejvyšší formu vyhrála Alena Bajerová, vedoucí zábřežského oddílu.

Po soutěži forem následovaly kategorie bojů sportovním bojem a sparingem. Ve sportovním boji, v nejvyšší ženské kategorii ženy absolutní, opět zabodovala Alena Bajerová a odvezla si i z této kategorie 1. místo. Ve sparingum zábřežský oddíl také slavil. V kategorii mužů pod 16 let vybojoval Marek Blaha 1. místo. (red)

Na Skaličce se děti pustily do Recyklohraní

Ve středu 23. listopadu proběhl na ZŠ a MŠ R. Pavlův projekt Recyklohraní.

V jeho první části děti diskutovaly s pedagogy na téma elektrospotřebičů a jejich použití v domácnosti, jejich následného využití i o problematice přetechnizovaného světa a vhodných náhrady elektrospotřebičů za mechanické alternativy.

Druhá část se zaměřila na třídění baterií a elektrka a na ochranu životního prostředí. Děti se opět setkaly s rodinnou Šetrných, která je doprovází v rámci projektu Recyklohraní, a s pomocí tvořivých pracovních listů si zopakovaly základy recyklace.

Na závěr se děti proměnily v reklamní agenty a pokusily se, samostatně i v týmech, vytvořit reklamu na třídění elektro-materiálu. (red)

Vernisáž zahájila oslavy na Severáčku



Oslavy čtyřiceti let mateřské školy Severáček zahájila ve středu 28. listopadu vernisáž fotografií a výtvarných prací dětí. K vidění jsou zde historické snímky od otevření školky 1. února 1979 až po rozsáhlé zmapovanou bohatou činnost zařízení v současnosti ukazující i změny ve vzhledu školy, například v rozrůstání zajímavě koncipované školní zahrady. Do

minulosti ale kupodivu zčásti zavádějí i dětské práce. Kromě dílek dětí navštěvujících Severáček v současnosti je zde k vidění i několik maleb starých přes třicet let.

Výstavu, která je ve vestibulu školky k vidění až do Vánoce, zahájil starosta města František John spolu s ředitelkou Janou Kratochvílovou, pro děti byl připraven koblíhový dort. František John při této příležitosti také provedl slavnostní předání nedávno zrekonstruovaného sociálního zázemí školky (na snímku). Oslavy pokračují 13. prosince vánočním koncertem na zahradě školky a příští rok budou zakončeny setkáním současných i bývalých pedagogů. (red)

Také letošní rok ozdobila řada sportovních výkonů

V pátek 11. ledna bude Katolický dům hostit sedmáctý ročník Mezinárodního sportovního plesu. Občanské sdružení Buráči Zábřeh zde opět vyhlásí deset nejlepších sportovců města a mikroregionu za rok 2018. Ty nominovaly kluby i jednotlivci z celé řady sportovních odvětví. I když se na všechny nominované nedostane, obdiv si zaslouží všichni – rok 2018 zábřežskému sportu a sportovcům přinesl opět řadu vynikajících výsledků. Nominováni byli:

Atletika – Zuzana Pumprlová: 5. a 7. místo trojskok MS Masters, 3. a 7. místo halové ME Masters, 4x 1. místo MČR veteránů, 4x 1. místo halové MČR, 5x nové rekordy W55; **Pavel Brzobohatý:** 3. místo MČR (45 – 49 let) kros 12 km, 3. místo maraton Loštice; **Jiří Rašner:** 14. místo mistrovství Moravy a Slezska ml. žáků na 1.500 m, 1. místo krajská soutěž družstev – oštěp, 1. místo Český pohár v zimním běhu.

Autokros – Vít Nosálek: 25. místo ME divize D 3A, 1x 2. místo evropského závodu divize D 3A.

Basketbal – Pavel Pumprla: kapitán BK Nymburk a reprezentačního týmu ČR, který vybojoval postup na MS v roce 2019, mistr ČR v týmu Nymburku.

Bicross – Radomír Huf: 1. místo ME kategorie Cruiser Master, 3. místo MČR kategorie Cruiser Master, 3. místo Moravská bikrosová liga bez rozdílu věku; **Martin Huf:** 13. místo ME, 6. místo MČR, 5. místo Český pohár, 2. místo Moravská bikrosová liga, kategorie boys 12 let.

Canicross – Petr Fochler: 5. místo MS muži jednotlivci, 1. místo MS štafety, 3.

Krasohled zve na den otevřených dveří a Vánoce ve škole

Vedení školy společně s žáky ZŠ a DDM Krasohled srdečně zvou na předvánoční Den otevřených dveří.

Rodiče, přátelé školy i široká veřejnost jsou vítáni v úterý 18. prosince v době od 8 do 18 hodin. Připravena bude prohlídka školy, ukázka RC modelů a legorobotiky, fyzikálních pomůcek, nové polytechnické učebny a zvířat v chovatelském kroužku či prezentace kroužků DDM

Na Strejcové rodiče s dětmi zdobili vánoční strom

Na zahradě mateřské školy Strejcová se sešli v úterý 4. prosince rodiče s dětmi, aby společně zazpívali zimní písně a koledy a připomněli si tak začátek adventu. Program zahájili již tradičně Trubači Zábřeh. Děti s rodiči vyzkoušeli některé vánoční zvyky a ozdobili vzrostlý smrk v přírodní zahradě nápaditými ozdobami z přírodních materiálů anebo ze semínek pro ptáky. (red)



Pampelišky v Loučné zazářily

Poslední listopadový týden se dětský pěvecký sbor Pampelišky při mateřské škole Pohádka zúčastnil tradiční předvánoční přehlídky Loučenská vložka. Přehlídka probíhala za účasti těles z celé republiky a v letošním roce i s mezinárodní účastí sboru z Francie. Pro mnohé děti bylo vystoupení první takovou zkušeností, a i když Pampelišky pod vedením učitelky Jany Jilkové a Jitky Hoškové byly mezi sbory nejmłodší, patřil jim obdiv a poděkování pořadatele přehlídky Petra Lukáše.



Loučenská vložka také zahájila na mateřské škole nejkrásnější období v roce, období adventu.

Ve středu 5. prosince byla pro děti připravena Vánoční pohádka, kde dětem nejen zavoněly perníčky, ale mohly si je i upéct. Nechyběl ani příchod Mikuláše, kterého pro děti připravila opět Střední škola sociální péče a služeb. (red)

Pozvání na kurz Alfa

V úterý 15. ledna startuje druhý běh Kurzů Alfa pořádaných zábřežskou farností. Třináct týdnů se na Devítce (Farní 9) budou scházet ti, kdo se chtějí více dozvědět o křesťanství a jeho praktickém prožívání, kteří si pokládají otázky o smyslu života nebo hledají viru či její prohloubení. Setkání začínají vždy v 18.30 hodin, hosty čekají společné chvíle u zajímavých témat a přátelské posezení nad dobrým jídlem. Více informací a přihlašování na <http://rkfzabreh.rps.cz>, www.kurzylfa.cz, e-mail: alfa.zabreh@seznam.cz, tel: 737 295 087. Vstup zdarma. (red)

Mobilní rozhlas využívá v Zábřeze každý jedenáctý občan

V souvislosti se zlepšováním informovanosti občanů zavedlo na jaře letošního roku město službu Mobilní rozhlas. Aktuálně je v systému zaregistrováno téměř 1.200 uživatelů. Díky modernímu systému a aplikaci mají občané po ruce důležité informace týkající se odstavěk energií, dopravních uzavírek, čištění ulic a pozváněk na akce města. Prostřednictvím aplikace se lze podílet na zlepšení života ve městě a jeho okolí. Stačí přímo v aplikaci vyfotit černou skládku, výmol na silnici, nesvítící lampu nebo zničenou lavičku, označit místo a odeslat. Kompetentní osoba se jí postará o nápravu.

„Od zavedení této služby se díky fotohláškám podařilo vyřešit padesát podnětů od občanů. Jednalo se například o upozornění na poškozený povrch vozovky, černé skládky či poškození městského mobiliáře. I v případě, že se nejedná o záležitost či majetek města, vždy komunikujeme podnět s odpovědnou organizací,“ uvedl starosta František John.

Služba je poskytována občanům zdarma a aplikaci lze stáhnout pro Android i pro iOS. Zaregistrovat se lze vyplněním online registračního formuláře na adrese muzabreh.mobilnirzhlas.cz, kde stačí vypsat své telefonní číslo a potvrzení heslem, které bude obratem na telefonní číslo zasláno. Ve druhém kroku následuje vyplnění kontaktních údajů. Druhou možností je vyplnění formuláře na podatelkách městského úřadu, na informačním centru nebo v knihovně. (red)

Povídání o vínečku při cimbálu

Spolek Metoděj zve především všechny příznivce dobrého vína, lidové hudby a zpěvu na již tradiční Povídání o vínečku při cimbálu. Ochutnávka mladých vín z letošní úrody Jožky Koplíka z Ratíškovic za doprovodu zábrežské cimbálovky začíná o svátku svatého Jana – patrona vinařů, tj. ve čtvrtek 27. prosince v 15 hodin. Vstupné 50 Kč, cena ochutnávky (12 druhů) 100 Kč. Zakoupení ochutnávky není podmínkou ke vstupu. (red)

Rok 2019 odstartuje novoroční koncert

Vstup do nového roku 2019 Zábřežákům opět zpříjemní slavnostní novoroční koncert v kostele sv. Barbory. Vystoupí na něm Zábřežský komorní orchestr pod vedením Milana Plodka se sólisty Stanislavem Bartoškem na trubku a sopránistkou Eliškou Hrochovou. Na sváteční setkání při hudbě zve Město Zábřeh spolu se Zábřežskou kulturní a základní uměleckou školou.

Program koncertu je navýsost atraktivní, návštěvníci uslyší skladby nejvýznamnějšího anglického skladatele období baroka Henryho Purcella, jednoho z největších hudebních génů Johanna Sebastiana Bacha či Edvarda Griega, který je považován za nejvýraznějšího norského skladatele.

„Novoroční koncert v kostele sv. Barbory se stal příjemnou tradicí, která nabízí nejen velmi hodnotný kulturní zážitek, ale také chvíle neformálního přátelského setkání při novoročním přípitku před kostelem.“ uvedl starosta František John, pod jehož záštitou se koncert koná. Vystoupení komorního orchestru má začátek v 16 hodin, vstupné je dobrovolné. (red)

Vánoční jarmark nabídne bohatý doprovodný program

(Dokončení ze strany 1)

Jednou z novinek letošního jarmarku bude možnost zavěsit si vlastnoručně vyrobenou ozdobu na společný vánoční stromek, který bude umístěn v blízkosti velkého „městského“ stromu. „Ozdobičky mohou být vyrobeny z papíru, korálků, slámy nebo třeba z perníku, vynalézavosti se meze nekladou. Důležité je, aby se nám společně podařilo stromeček pěkně vyzdobit,“ vyzývají zejména děti pořadatelé.

Jednoduchou vánoční ozdobu si bude moci drobtina vyrobit také přímo na místě, a to od 14 do 17 hodin v rámci výtvarné dílny v Galerii Tunklův dvorec. Galerie bude rovněž po celé odpoledne nabízet ke zhlédnutí pásmo úsměvných kreslených příběhů dvojice neposedných školáků Macha a Šebestové, důvěrně známých z legendárních Večerníčků.

Letošní vánoční jarmark připravila Zábřežská kulturní ve spolupráci s pořadatelkou farmářských trhů Lucií Hoškovou, EKO servisem, Charitou, městem Zábřeh a za finanční podpory Olomouckého kraje. (red)

Václav Hybš zase o kousek víc přiblížil Vánoce



Předvánoční čas je v Zábřeze už desítky let spojený s vystoupením Orchestru Václava Hybše. Nejinak tomu bylo i letos, zaplněný kulturní přívítal známé hudební těleso v pondělí 3. prosince. Orchester pod vedením Václava Hybše a nově i střída-

jícího Václava Mar-ka doprovázel novou čtveřici sólistů Elišku Průšovou, Adinu Sivokovou, Jana Doskočila a Patrika Možiše (na snímku). První část koncertu tak patřila především řadě světoznámých melodií. Hlavní hvězdou večera ale byla první dáma české operetní a muzikálové scény Pavla Břínková.

Nestárnoucí zpěvačka a herečka představila své umění jak v první, tak i druhé polovině vystoupení, která patřila především písním s vánoční tematikou, ale také pohodě, odlehčenosti a nemalé dávce humoru. (mk)

Se zábrežským

Big Bandem vystoupí Daniela Šinkorová

Přitažlivého hudebního hosta si pozval na svůj tradiční vánoční koncert zábrežský orchestr Moravia Big Band. Ve středu 19. prosince spolu s dalšími vokalisty úspěšného tělesa vystoupí v kulturním domě muzikálová a televizní herečka Daniela Šinkorová. Koncert začíná v 19 hodin.

Šinkorová je dvojnásobnou držitelku ceny Thálie v kategorii muzikál a ceny TýTý. K jejím úspěchům patří i Zlatá deska za album Dárek vánoční. Žádání zpěvačka je známá také z televizní obrazovky, v nedávné době jsme ji mohli spatřit jako moderátorku pořadu Top Star, v úspěšném seriálu Ohnivý kuře nebo Modrý kód. Objevila se též v letoš-

ni řadě taneční soutěže StarDance. Nezapomenutelná je její role doktorky Gity Petrové v seriálu Ordinace v růžové zahradě. Na divadelních prknech účinkovala ve více než dvacítce muzikálů, ze kterých si přináší i mnoho skladeb pro svá sólová vystoupení.

Kromě Daniely Šinkorové vystoupí s orchestrem Moravia Big Band pod taktovkou kapelníka Pavla Doubravy také všichni jeho kmenoví zpěváci. Návštěvníci koncertu, který slibuje mimořádný hudební zážitek, se tak mohou těšit na pořádnou nadílku swingové, jazzové, taneční i populární hudby.

Prodejní místa Zábřežské kulturní nabízejí poslední volné vstupenky. (red)

Silvestrovská veselice v Kaťáku

Všechny příznivce dobré pohody zve Spolek Metoděj ke společnému prožití závěrečných chvil letošního kalendářního roku a společnému přivítání roku 2019 při Silvestrovské veselici, kterou připravuje na pondělí 31. prosince. K tanci i posle-

chu zahraje skupina Melodik rock. Vstupenku s místenkou v hodnotě 250 Kč (v ceně rovněž přípitků a malý dárek) možno zakoupit v předprodeji u paní Janů v prodejně Trafika – Café, Žižkova 37, tel: 739 068 248. (red)

Kulturní dům láká na dárky ve formě vstupenek a poukazů

Už začátkem prosince zahájil kulturní dům prodej dárkových poukazů na rok 2019. Ty se mohou stát kromě jiného i zajímavým dárkem pro letošní Vánoce. Poukázky v hodnotě 1.000, 1.500, 2.000 Kč a podle zájmu i vyšší jsou pro zájemce připraveny v infocentru kulturního domu. Držitel poukazu v hodnotě alespoň patnáct set korun bude moci při zakoupení vstupenky na pořad v kulturním domě nebo filmové představení v kině Retro uplatňovat slevu ve výši deseti procent. Z hodnoty poukazu pak bude po celý rok 2019 hodnota zakoupených vstupenek průběžně odečítána, a to až do úplného vyčerpání předplacené částky.

Jako originální vánoční dárek lze zakoupit také vstupenky na akce pořádané kulturním domem v příštím roce. Jedná se například o březnové koncerty kapel Rybičky 48 a Dymytry, dubnové vystoupení zpěvačky Dashy se skupinou Pajky Pajk Quartet Martina Kumžáka, kterou mohou diváci aktuálně slyšet v pořadu StarDance, nebo květnový dýchánek s legendárními Třemi sestrami.

„Největším současným hitem jsou u nás vstupenky na pořad Partička, který se v Zábřehu uskuteční 26. března. Vystoupení Suchánka, Genzera a spol ve 20 hodin je již vyprodané a rychle ubývají i lístky na představení, které se nám podařilo dojednat na půl šestou,“ informoval Zdeněk David ze Zábřežské kulturní. Příznivcům divadla je nabízena možnost zakoupit abonentku na dvě skupiny divadelního předplatění nebo vstupenku na březnové představení Divadla Jary Cimrmana Vražda v salónním coupé.

V nabídce určené především pro seniory figurují taneční odpoledne s Holóbkovou mozekou nebo populárním Duem Jamaha, děti se mohou těšit na karneval s Mišou Růžičkovou nebo setkání s Michalem Nesvadbou, který bude v dubnu slavit 20 let v Kouzelné školce. „Zajímavým tipem může být také vstupenka na talk show populárního kněze Zbigniewa Czendlika, dubnovou diashow cestovatele Jirky Kolbáby nebo zábavný pořad Úsměvy Zdeňka Trošky,“ uzavřel předvánoční nabídku domu kultury Zdeněk David. (red)

Vánoční bohoslužby

Pondělí 24. prosince: 7 hodin – poslední rotary, 15.30 hodin – mše svatá spojená s otíráním jeslíček, 21 hodin – mše svatá s koledami, 23 hodin – Rybova mše vánoční.

Úterý 25. prosince: Slavnost Narození Páně – bohoslužby jako v neděli (6.50, 8.30 a 18.00 hodin).

Středa 26. prosince: Svátek sv. Štěpána – bohoslužby v 6.50 a 8.30 hodin.

Čtvrtek 27. prosince: svátek sv. Jana – mše svatá v 8.30 hodin.

Pátek 28. prosince: mše svatá v 7.00 a v 17.30 hodin.

Betlém bude během Vánoc pro veřejnost otevřen vždy před a po mši svaté, 25. prosince po skončení koncertního provedení Rybovy mše vánoční, 26. až 28. prosince od 13 do 18 hodin. (red)

Vánoční koncert na Postřelmovské

Příležitost zastavit se v předvánočním shonu a připravit nabízi vánoční koncert v Komunitním centru Postřelmovská 14. Žáci základní umělecké školy přichozí obohatí svými interpretacemi v sobotu 22. prosince v 16 hodin. Nepůjde však jen o hudbu. Každý z návštěvníků koncertu si odnese malý dárek a hlavně bude mít možnost pouvažovat o hodnotách, životních postojích a vzájemných vztazích.

Kolbaba pozve na vysokohorský trek

Další setkání s jedním z nejnámějších českých cestovatelů Jiřím Kolbabou, do druhem a cestopisným zpravodajem Rádia Impuls, připravil kulturní dům na pondělí 17. prosince. Návštěvníci se s ním tentokrát vydají na putování panenskou a téměř liduprázdnu přírodou v Nepálu.

Kolbaba navštívil Nepál naposledy loni na podzim, kdy se zúčastnil i náročného treku. „Šestkrát jsme byli přes pět kiláků, nejvýše kolem pěti a půl kilometru. Je to poměrně dost, když si člověk uvědomí, jak jsou ty Himaláje členité, že se jde stále nahoru a dolů. Každý den, osmáct dnů jdeš trek a musíš nachodit celkem přes 300 kilometrů ve velmi kopcovitém terénu, bez dne odpočinku,“ popsal populární cestovatel vysokohorský trek, na kterém trpěl i akutní horskou nemocí.

Diashow Jiřího Kolbáby v zábrežském domě kultury má začátek v 18 hodin, vstupné činí v předprodeji 150 Kč, v den akce podraží o padesát korun, děti zaplatí za vstup padesátikorunu. (red)

Retro rozezněla norská zpěvačka

Hudební fajnšmekři, kteří se v neděli 25. listopadu vydali do kina Retro na koncert Live Foyrii, rozhodně nelitovali. Norská zpěvačka a skladatelka není v Zábřeze neznámá, posluchači měli možnost se s její tvorbou seznámit v rámci předloňského ročníku festivalu Jazz in Hall.

Charismatická umělkyně ani tentokrát neklamala. Vycházející hvězda skandinávského jazzového vokálu se představila spolu s doprovodnou kapelou. V Zábřeze ji doprovázeli norský kytarista Stian Swensson a přední čeští a slovenští hráči – saxofonista Luboš Soukup, baskista Rastislav Uhrík a bubeník Martin Novák. Divákům se servovala hudební lahůdka, křehké indie-jazzové písně s prvky popu. (red)

V pondělí 10. prosince 2018 uplynulo 15 let od úmrtí naší dcery,

paní **Milady Morávkové**
ze Zábřeha.



Stále vzpomínáme a nikdy nezapomeneme.
Rodiče Milada a Karel Staňkovi ze Zábřeha.

Pozvedněte číši a vzpomeňte si na mě.

„Byl jsem tady s vámi rád.“

Dne 16. prosince vzpomene

5. výročí úmrtí pana

Jaroslava Zapletala.

S láskou vzpomínají manželka
a dcery s rodinami.



Dne 18. prosince 2018 vzpomene
10. výročí úmrtí

paní **Marty Navrátilové.**



S láskou a úctou vzpomínají dcera
a vnúčky s rodinami.

Čtvrtek 13. prosince

| | |
|-----------------|---|
| SSSP a S Zábřeh | VÁNOČNÍ VÝSTAVA (13. 12. otevřeno 9:00 – 17:00, 14. – 16. 12. otevřeno 8:00 – 17:00) Výstava fotografií Jindřicha Štreita, den otevřených dveří 14. 12. SŠSP a S Zábřeh, nám. 8. května 2 |
| | TŘETÍ ADVENTNÍ ČTVRTEK U LEVANDULOVÉ KAVÁRNY 15:00 – 19:00 |
| | ADVENTNÍ ZPÍVÁNÍ Koncert dětských pěveckých sborů. Výtěžek bude věnován na podporu Nadace pro transplantace kostní dřeně. Prodejní výstava rukodělných výrobků a ozdob. <i>Kulturní dům, velký sál, 16:00, vstupné dobrovolné</i> |
| | OSLAVY 40 LET MŠ SEVERÁČEK: VÁNOČNÍ SLAVNOST Hrají Pohodári a Písklata, program dětí. <i>Zahrada MŠ Severáček, 16:30, vstup volný</i> |

| | |
|--|---|
| | SPIDER-MAN: PARALELNÍ SVĚTY Animovaný, akční, dobrodružný, sci-fi, USA 2018, 120 min, bez omezení. <i>Kino Retro, 17:30, 120 Kč</i> |
| | AQUAMAN 3D Akční, dobrodružný, fantasy, nevhodné do 12 let, dabing, USA 2018, 143 min. <i>Kino Retro, 20:00, 150 Kč</i> |

Pátek 14. prosince

| | |
|--------------|---|
| SDH Skalická | ZPÍVÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMU <i>Skalická, klubovna SDH, 17:00</i> |
| | ČERTÍ BRKO Pohádka, komedie, bez omezení, české znění, Česko/Slovensko 2018, 99 min. <i>Kino Retro, 17:30, 120 Kč</i> |
| | AQUAMAN 3D Akční, dobrodružný, fantasy, nevhodné do 12 let, dabing, USA 2018, 143 min. <i>Kino Retro, 20:00, 150 Kč</i> |
| | CMEENTOLINE NIGHT 24 <i>Klub ve Zdi, 21:00, 60 Kč</i> |

Sobota 15. prosince

| | |
|--|---|
| | BĚH O VÁNOČNÍHO KAPRA Zápis 8:15, pro děti do 15 let, členy MO ČRS a DDM Krasohled. <i>Oborník/klubovna Hedva, 9:00 – 12:00</i> |
| | SPIDER-MAN: PARALELNÍ SVĚTY 3D Animovaný, akční, dobrodružný, sci-fi, USA 2018, 120 min, bez omezení. <i>Kino Retro, 15:00, 140 Kč</i> |
| | NA STOJÁKA V KINĚ Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2018, 90 min. <i>Kino Retro, 17:30, 120 Kč</i> |
| | TANEČNÍ KOLONA Hraje skupina Hurikán, občerstvení zajištěno. <i>Kulturní dům, velký sál, 18:00 – 2:00, VYPRODÁNO</i> |
| | FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: GRINDELWALDOVY ZLOČINY 3D Fantasy, nevhodné do 12 let, dabing, Velká Británie/USA 2018, 134 min. <i>Kino Retro, 20:00, 140 Kč</i> |
| | ZNOUZECNOST, ZATREST, MIXED EMOTIONS, SUPY ČASU Předprodej také na www.smsticket.cz . <i>Klub ve Zdi, 21:00, předprodej 160 Kč, na místě 200 Kč</i> |

Neděle 16. prosince

| | |
|--|--|
| | VÁNOČNÍ JARMARK A FARMÁŘSKÉ TRHY Vánoční sortiment i občerstvení, od 14:00 hrají Trubači, Fleksible, žestový kvintet, v 16:30 loutková pohádka Andílek popleta souboru Klubičko, v Galerii Tunklův dvorec promítání příběhů Macha a Šebestové a výroba ozdob na společný vánoční stromek (ručně vyrobenou ozdobu můžete přinést i z domova). <i>Masarykovo náměstí, jarmark od 9:00, program 14:00 – 18:00</i> |
| | ZUMBA PÁRTY Přihlášky a informace na tel. 724 600 538. <i>Katolický dům, 10:00</i> |
| | GRINCH Animovaný, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2018, 86 min. <i>Kino Retro, 15:00, 130 Kč</i> |
| | DOKTOR MARTIN: ZÁHADA V BESKYDECH Komedie, krimi, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2018, 90 min. <i>Kino Retro, 17:30, 120 Kč</i> |
| | BOHEMIAN RHAPSODY Životopisný, hudební, titulky, nevhodné do 12 let, dabing, USA 2018, 105 min. <i>Kino Retro, 20:00, 120 Kč</i> |

Pondělí 17. prosince

| | |
|--|--|
| | JIRÍ KOLBABA: HIMÁLAJSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ <i>Kulturní dům, velký sál, 18:00, předprodej 150 Kč, v den akce 200 Kč, děti do 15 let 50 Kč</i> |
|--|--|

Úterý 18. prosince

| | |
|--|---|
| | PŘEDVÁNOČNÍ POZEZENÍ U ADVENTNÍHO VĚNCE Tradiční Vánoce v naší (vaší) rodině. <i>Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30</i> |
| | PŘEDVÁNOČNÍ POZEZENÍ <i>Klub důchodců, Nerudova 7, 14:00</i> |
| | VÁNOCE VE ŠKOLE SPOJENÉ SE DNEM OTEVŘENÝCH DVEŘÍ Bohatý program, zábava pro děti, živý betlém, prezentace kroužků. <i>ZŠ a DDM Krasohled, 15:00 – 18:00</i> |

Středa 19. prosince

| | |
|--|--|
| | SPIDER-MAN: PARALELNÍ SVĚTY 3D Animovaný, akční, dobrodružný, sci-fi, USA 2018, 120 min, bez omezení. <i>Kino Retro, 17:30, 140 Kč</i> |
| | MORAVIA BIG BAND A DANIELA ŠINKOROVÁ Tradiční předvánoční koncert zábrzežského orchestru. <i>Kulturní dům, velký sál, 19:00, 260, 290 a 320 Kč</i> |
| | BOHEMIAN RHAPSODY Životopisný, hudební, titulky, nevhodné do 12 let, dabing, USA 2018, 105 min. <i>Kino Retro, 20:00, 120 Kč</i> |

Čtvrtek 20. prosince

| | |
|------------------|--|
| KČT O Zdp Zábřeh | PŮJDEM SPOLU DO BETLÉMA – HORNÍ LIDEČ Vedoucí p. Kirchnerová, 605 709 260. <i>Odjezd ČD, 9:23</i> |
| | ČTVRTÝ ADVENTNÍ ČTVRTEK U LEVANDULOVÉ KAVÁRNY 15:00 – 19:00 |
| | BUMBLEBEE 3D Akční, dobrodružný, sci-fi, bez omezení, dabing, USA 2018, 110 min. <i>Kino Retro, 17:30, 150 Kč</i> |
| | AQUAMAN Akční, dobrodružný, fantasy, nevhodné do 12 let, dabing, USA 2018, 143 min. <i>Kino Retro, 20:00, 130 Kč</i> |

Pátek 21. prosince

| | |
|--|--|
| | ASTERIX A TAJEMSTVÍ KOUZELNÉHO LEKTVARU Animovaný, bez omezení, dabing, Francie 2018, 105 min. <i>Kino Retro, 17:30, 120 Kč</i> |
| | BOHEMIAN RHAPSODY Životopisný, hudební, titulky, nevhodné do 12 let, dabing, USA 2018, 105 min. <i>Kino Retro, 20:00, 120 Kč</i> |

Sobota 22. prosince

| | |
|------------------|---|
| KČT O Zdp Zábřeh | ŽIVÝ BETLÉM SUDKOV Vedoucí p. Kirchnerová, 605 709 260. <i>Odjezd ČD, 14:09</i> |
| | MIMI & LÍZA: ZÁHADA VÁNOČNÍHO SVĚTLA Animovaný, pásmo filmů pro děti 4 – 8 let. Slovensko/Česko 2018, 65 min. <i>Kino Retro, 15:00, 80 Kč</i> |
| | VÁNOČNÍ KONCERT <i>Komunitní centrum, Postřelmovská 14, 16:00</i> |
| | BUMBLEBEE 3D Akční, dobrodružný, sci-fi, bez omezení, dabing, USA 2018, 110 min. <i>Kino Retro, 17:30, 150 Kč</i> |

| | |
|--|---|
| | DOKTOR MARTIN: ZÁHADA V BESKYDECH Komedie, krimi, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2018, 90 min. <i>Kino Retro, 20:00, 120 Kč</i> |
| | COCONUT PRESENTS TECHNO JUICE <i>Klub ve Zdi, 21:00, 60 Kč</i> |

Neděle 23. prosince

| | |
|--|---|
| | ČERTÍ BRKO Pohádka, komedie, bez omezení, české znění, Česko/Slovensko 2018, 99 min. <i>Kino Retro, 15:00, 120 Kč</i> |
| | ASTERIX A TAJEMSTVÍ KOUZELNÉHO LEKTVARU Animovaný, bez omezení, dabing, Francie 2018, 105 min. <i>Kino Retro, 17:30, 120 Kč</i> |
| | SMRTELNÉ STROJE 3D Akční, sci-fi, thriller, nevhodné do 12 let, dabing, Nový Zéland/USA 2018. <i>Kino Retro, 20:00, 140 Kč</i> |

Úterý 25. prosince

| | |
|-------------------------|--|
| Rímskokatolická farnost | KONCERTNÍ PŘEVEDENÍ RYBOVY MŠE VÁNOČNÍ <i>Kostel sv. Bartoloměje, 16:00</i> |
| | VÁNOČNÍ BESÍDKA – HOUSE, DNB, DISCO <i>Klub ve Zdi, 21:00, vstupné dobrovolné</i> |

Středa 26. prosince

| | |
|--|--|
| | ZRODILA SE HVĚZDA Drama, romantický, hudební, nevhodné do 12 let, titulky, USA 2018, 136 min. <i>Kino Retro, 17:00, 120 Kč</i> |
| | BOHEMIAN RHAPSODY Životopisný, hudební, titulky, nevhodné do 12 let, dabing, USA 2018, 105 min. <i>Kino Retro, 20:00, 120 Kč</i> |
| | 4WD <i>Klub ve Zdi, 21:00, 99 Kč</i> |

Čtvrtek 27. prosince

| | |
|--|--|
| | O VÍNEČKU PŘI CIMBÁLU Ochutnávka vín spojená s posezením u cimbálu. <i>Katolický dům, 15:00, vstupné 50 Kč, ochutnávka 110 Kč</i> |
| | ČERTÍ BRKO Pohádka, komedie, bez omezení, české znění, Česko/Slovensko 2018, 99 min. <i>Kino Retro, 15:00, 120 Kč</i> |
| | DOKTOR MARTIN: ZÁHADA V BESKYDECH Komedie, krimi, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2018, 90 min. <i>Kino Retro, 17:30, 120 Kč</i> |
| | FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: GRINDELWALDOVY ZLOČINY 3D Fantasy, nevhodné do 12 let, dabing, Velká Británie/USA 2018, 134 min. <i>Kino Retro, 20:00, 140 Kč</i> |

Pátek 28. prosince

| | |
|--|--|
| | PUTOVÁNÍ ZA BETLÉMY <i>Informace a přihlášky u p. Hedrichové, 732 552 732.</i> |
| | GRINCH Animovaný, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2018, 86 min. <i>Kino Retro, 15:00, 110 Kč</i> |
| | BUMBLEBEE 3D Akční, dobrodružný, sci-fi, bez omezení, dabing, USA 2018, 110 min. <i>Kino Retro, 17:30, 150 Kč</i> |
| | BOHEMIAN RHAPSODY Životopisný, hudební, titulky, nevhodné do 12 let, dabing, USA 2018, 105 min. <i>Kino Retro, 20:00, 120 Kč</i> |

Sobota 29. prosince

| | |
|--|--|
| | SPIDER-MAN: PARALELNÍ SVĚTY 3D Animovaný, akční, dobrodružný, sci-fi, USA 2018, 120 min, bez omezení. <i>Kino Retro, 15:00, 140 Kč</i> |
| | ASTERIX A TAJEMSTVÍ KOUZELNÉHO LEKTVARU Animovaný, bez omezení, dabing, Francie 2018, 105 min. <i>Kino Retro, 17:30, 120 Kč</i> |
| | SMRTELNÉ STROJE 3D Akční, sci-fi, thriller, nevhodné do 12 let, dabing, Nový Zéland/USA 2018. <i>Kino Retro, 20:00, 130 Kč</i> |

Neděle 30. prosince

| | |
|--|---|
| | ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE S HUDBOU A TANCEM Melodie nejenom pro seniory hraje Albatros. Občerstvení zajištěno. <i>Katolický dům, 14:00, 50 Kč</i> |
| | ČERTÍ BRKO Pohádka, komedie, bez omezení, české znění, Česko/Slovensko 2018, 99 min. <i>Kino Retro, 14:30, 120 Kč</i> |
| | MARY POPPINS SE VRACÍ Rodinný, fantasy, muzikál, bez omezení, dabing, USA 2018, 130 min. <i>Kino Retro, 17:00, 120 Kč</i> |
| | ZRODILA SE HVĚZDA Drama, romantický, hudební, nevhodné do 12 let, titulky, USA 2018, 136 min. <i>Kino Retro, 20:00, 120 Kč</i> |

Pondělí 31. prosince

| | |
|--|--|
| | NA STOJÁKA V KINĚ Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2018, 90 min. <i>Kino Retro, 15:00, 120 Kč</i> |
| | BOHEMIAN RHAPSODY Životopisný, hudební, titulky, nevhodné do 12 let, dabing, USA 2018, 105 min. <i>Kino Retro, 17:00, 120 Kč</i> |
| | SILVESTROVSKÁ VESELICE Hraje Melodik Rock. <i>Katolický dům, 20:00, 250 Kč</i> |

Úterý 1. ledna

| | |
|--|--|
| | NOVOROČNÍ VÝSTUP NA RAČICI Tradiční vycházka spojená s akcí Novoroční čtyřlístek. S sebou špekáčky! <i>Sraz u lihovaru, 13:30</i> |
| | ČERTÍ BRKO Pohádka, komedie, bez omezení, české znění, Česko/Slovensko 2018, 99 min. <i>Kino Retro, 15:00, 100 Kč</i> |
| | NOVOROČNÍ KONCERT – ZÁBRZEŽSKÝ KOMORNÍ ORCHESTR Pořádáno pod záštitou starosty města, po koncertu novoroční přídětek. <i>Kostel sv. Barbory, 16:00</i> |
| | BOHEMIAN RHAPSODY Životopisný, hudební, titulky, nevhodné do 12 let, dabing, USA 2018, 105 min. <i>Kino Retro, 17:30, 120 Kč</i> |

Čtvrtek 3. ledna

| | |
|--|--|
| | Z MORAVY DO ČECH – OBRAZY Vernisáž výstavy J. Maršalové. <i>Galérie Tunklův dvorec, 17:00</i> |
|--|--|

Pátek 4. ledna

| | |
|--|---|
| | ČERTÍ BRKO Pohádka, komedie, bez omezení, české znění, Česko/Slovensko 2018, 99 min. <i>Kino Retro, 17:30, 100 Kč</i> |
| | PO ČEM MUŽI TOUŽÍ Komedie, bez omezení, české znění, Česko 2018, 95 min. <i>Kino Retro, 20:00, 110 Kč</i> |

Sobota 5. ledna

| | |
|--|---|
| | SOBOTA PRO ŽENY Přihlášky na 775 915 400, zikova@kulturak.info do 2. 1. <i>Kulturní dům, malý sál, 9:00 – 10:30</i> |
| | MARY POPPINS SE VRACÍ Rodinný, fantasy, muzikál, bez omezení, dabing, USA 2018, 130 min. <i>Kino Retro, 14:30, 110 Kč</i> |
| | DOKTOR MARTIN: ZÁHADA V BESKYDECH Komedie, krimi, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2018, 90 min. <i>Kino Retro, 17:30, 100 Kč</i> |
| | BOHEMIAN RHAPSODY Životopisný, hudební, titulky, nevhodné do 12 let, dabing, USA 2018, 105 min. <i>Kino Retro, 20:00, 120 Kč</i> |